A el (g lshall uasan cp Aigal) Belislly ¢ lpall A Al ¢ A8l
RO

dlac)

(sl ) ana [callhal

iyl
dlla g8 ASa [5) giSal

2023408 g3l daals
22023/01/10 8Ll gy 1
wadlall

claadnl) Calide (o onpaill duigall 8eUSIL GUaiiy lua¥ly A Hlpal of cluball cas
b Ol Cpmpadll Cadags ¢ Byl (653 Cadayaall Bya15 Alalall (g5l (3 Jad) il dalled]
¢ Ol G ped) dalig ¢ il b Galalall Ay 5ol Glaa 8 by ¢ gglshal) aludl
AL i paal) G igall 5eliSlly Hhaally A aliia) s AL Gl ¢ clulpall By L g)5 0 al
¥y I alia) o AD CGELESIu) g Auball 03 e Cangll OIS ¢ g ¢ i) 4l
Bl maa Auball sda Crardial L1 A (olshll aludl b il Gaagall igall sclil
ol A8 s o @3 Cyedal L tgylshall pludl 8 Gtine Liajae 244 (e L L) 5L iy

(4.7 = Gline Glail, 22.18=laesia) paiilly i I sail) e culS digall 6liSlly )yals



= Wl b, 75.67=laus5ia) daigall 5L, (24.8 = (Hlize b, 6.65=laussia ) lpal)
gl 5ol G A8 el calS aidll e A dacan el Alesl) o Liad il cjelsl L (18.06
Om Y Ayl dle )l Jlae OIS Lads « ((18.1 = (glaae calnil ¢ 77.35 = alua Jausie
dalay) CBle dllia cilS ¢ L. (18.05 = (Hlane Cihatl ¢ 73.8 = s davssia ) (SAY) il
= Dllasy) dedll ¢ 0.47 = bl)) dabee) A i 5 dugal) 52Ul G Ablan] AN @l
Jaelas ) dayaill cygall 5 ¢ (0.000 = ddlas) Zed ¢ 0.346=5L5) Jalag) LheaY) ¢ (0.000
Lad) Jheally ¢ Al il IS WS ¢ el ) diLayl (0.003 =idlas) ded ¢ 0.189=Llg)
dgga) sl o 5 Al Jalsall e (0.00=3lais) da) Lanysill @lyeally (0.00 =dillas)
1 S Sl s Arigall 5oLl ilatiall paes el (s3) JalSI) 2 3gail) (8 ¢ Gl ) Lyl
ge ¢ 0.561 =aonill Jalea ¢ 0.001 > =aidlaia) dad ¢ 27.42 =G Jlaal ) dglas) A0
OlpaYlse Al alpa) aa3 5L (0.303 =Jasall paail Jalas goye ¢ 0.315= aaail) Jalas
COlallly clpaliall Mas) asiy ¢ bl sda o 2l Avigall 5oliSY daga ciliiiaS Lus )l <l
w3 lS Ciligicne Gunes Laa ¢ )l yealy gl a ks ady Jal e (olokall aludl 8 (iiaal) (i yeall

Eshslall aludl ¢ (i) (i yadd) ¢ uigall oolil) ¢ lyeall ¢ uiilly 4l sAualidal) cilal)



